

Upis u akademsku godinu 2021/2022

Poštovane studentice i studenti doktorskog studija na FUDŠ!

Želimo vas obavijestiti da će se upis u **višu godinu, apsolventski staž ili mogućnost korištenja statusa ponavljanja** odvijati od **26. 7. 2021** do **30. 9. 2021.** godine putem Internetske referade (Spletni referat) u koji ulazite sa vašim korisničkim imenom i lozinkom. Od **26. 7. 2021 nadalje** možete na **kartici VPIS** popuniti **VPISNI LIST** (slijedite korake koje vam nudi sustav). Prije popunjavanja „**vpisnega lista**“ morate ispuniti ANONIMNU ANKETU ZA STUDENTE (opća anketa, anketa za svaki predmet posebno, anketa vezana za epidemiju covid-19).

Gdje treba poslati "vpisni list?" Koje su faze postupka upisa?

1. Nakon dovršetka unosa vaših podataka u "spletni referat," ispišite, potpišite i pošaljite obrazac za upis za akademsku godinu 2021/2022 Referadi za studijske i studentske poslove zajedno sa studentskom iskaznicom (ako je imate, da vam nalijepimo naljepnicu) na adresu: **FUDŠ, Gregorčičeva ulica 19, str. str. 62, 5000 Nova Gorica.**
2. Nakon primitka obrasca za upis, e-mailom ćemo vam poslati **račun** za uplatu kotizacije / školarine u PDF formatu, te vam redovnom poštom poslati studentsku karticu s odgovarajućom naljepnicom. PAŽNJA: poslat ćemo vam samo prvu fakturu, u slučaju obročnog plaćanja školarine morate sami voditi računa o plaćanju računa prema valutama (provjerite u „spletnem referatu“ na kartici MOJE FINANCIJSKO STANJE- MOJE FINANČNO STANJE)!
3. Uz obrazac za upis studenti će u sjedište fakulteta morati poslati tri potpisana **ugovora o obrazovanju**, koja će se automatski stvoriti pored obrasca za upis. U skladu s ugovorom, vratit ćemo vam jedan primjerak ugovora. Popunite nedostajuće podatke u ugovoru.
4. Na "spletnem referatu" imate rubriku "naručivanje dokumenata" (NAROČANJE DOKUMENTOV), u kojoj možete svakodnevno naručiti potvrde o upisu i potvrdu o položenim ispitima. Potvrdu o upisu za akademsku godinu 2021/2022 dobit će student koji preda narudžbu i uplati školarinu. Papirnate potvrde o upisu gotovo se više ne koriste, jer većina socijalnih transfera (npr. SOC, MDDSZ, ZPIZ, ZRSZ...) podatke o vašem statusu studenta provjerava u elektroničkim zapisima.
5. **MOGUĆNOST PONAVLJANJA:** Studenti koji imaju mogućnost do ponavljanja, naplatit će im se samo troškovi upisa (i redovitim i izvanrednim studentima). Ako želite ponavljati godinu, a zanima vas imate li pravo na to, pišite na referat@fuds.si

PLAĆANJE ŠKOLARINE: U akademskoj godini 2021/22 školarina se može plaćati u 5 rata s rokovima dospijea: po upisu; najkasnije do 30. novembra; najkasnije do 31. januara; najkasnije do 31. marta; najkasnije do 31. maja tekuće akademske godine. Na "vpisnem listu" navesti ćete broj rata. Ako će školarinu platiti tvrtka ili netko drugi, označite to na "vpisnem listu". - naknadno ćemo vam poslati i obrazac za potpis. **VAŽNO:** u slučaju plaćanja na rate, dodatnih 30,00 eura dodaje se na obrok školarine.

UPOZORENJE: U koliko se ne upišete do 30.9.2021 fakultet će zabilježiti vaš status kao **pauzer** i izgubit ćete studentski status. Automatski postajete pauzer, tako da nema potrebe za ispunjavanje obrasca za upis.

A. Koji su uvjeti za napredovanje u višu godinu?

Napredovanje u 2. godinu

Na poslijediplomskom studiju Sociologija student mora steći najmanje 30 ECTS iz prve godine, podnijeti prijavu za temu koju je potvrdilo **Povjerenstvo za znanstvenoistraživački rad** i predati potpisanu disertaciju sa strane mentora.

Napredovanje u 3. godinu

Uvjet za napredovanje iz druge u treću godinu je ispunjenje svih obveza iz prve godine u iznosu od 60 ECTS-a i izvršeni pojedinačni radovi druge godine u iznosu od 60 ECTS. Izvršene obveze druge godine utvrđuju se na temelju ispunjenog obrasca Procjena individualnog rada doktoranda (OBR-020), koji je za pojedinog studenta pripremio njegov mentor (molimo vas da podsjetite mentora SAMI-a da ocjenu pošalje na referadu (referat), najkasnije do 30. 9. 2019.) i na temelju potvrđene dispozicije u Senatu FUDŠ !!! Napredovanje u treću godinu SOC-a. nije moguće bez položenih svih ispita iz 1. godine.

Upis u absolventski status - dodatna godina tijekom koje možete besplatno završiti studij.

UPOZORENJE: Možete upisati absolventski status u koliko niste ponavljali godinu ili promijenili studijski program na razini na kojoj ste upisani. **Absolventski status** traje 1 godinu. Drugih uvjeta (koliko ECTS ste postigli) za upis u absolventski status nema.

Potrebno je ispuniti "vpisni list" i uplatiti kotizaciju za upis koja iznosi 49,00 EUR.

B. Često postavljana pitanja

1. Mogu li biti unaprijeđen u višu godinu ako ne ispunjavam uvjete za upis u višu godinu? Studenti koji ne ispunjavaju uvjete za upis u višu godinu mogu podnijeti zahtjev za upis u višu godinu s nedostajućim kreditnim bodovima - zahtjev za uvjetno unapređenje u višu godinu (obrazac se može naći na našoj web stranici ZA ŠTUDENTE → OBRAZCI).

Iz opravdanih razloga, kao što su: produljena bolest, iznimne obiteljske i socijalne prilike, poseban studentski status, majčinstvo i očinstvo itd., Studentski status se također može produžiti - to znači da možete ponovno biti upisani u istu godinu (status studenta također se može produžiti), plaćajući samo kotizaciju. Status se može produžiti za najviše godinu dana - zahtjev za produženje statusa (obrazac se može naći na našoj web stranici ZA ŠTUDENTE → OBRAZCI).

UPOZORENJE: Zahtjeve za uvjetno unaprijeđenje i produženje statusa ne šaljite prije kraja jesenskog ispitnog roka 2020/21 (do 10. 9. 2021), jer se te prijave neće obrađivati. Skeniranu ulogu se predaje u intenetskoj učionici "Moodle".

Rok za podnošenje molbi i zahtjeva je 3 radna dana prije datuma sastanka povjerenstva u intenetskoj učionici "Moodle". Molbe i zahtjevi primljeni nakon ovog datuma automatski će biti zakazani za sljedeći sastanak. Nepotpune prijave bit će odbijene.

1. Kad zasjedaju povjerenstva koja odlučuju o studentskim prijavama?

Datumi sastanka Povjerenstva za studijske i studentske poslove (KŠŠZ) - razmatranje zahtjeva za uvjetno napredovanje i produženje statusa.

Zbog planiranog povećanja broja prijava, KŠŠZ će se sastajati nekoliko puta u kolovozu i rujnu 2021 I to ponedjeljkom: 16. 8., 30. 8., 6. 9., 13. 9. in 20. 9. 2021. godine.

Datumi sastanka Povjerenstva za znanstveno istraživački rad (KZRD) - potvrda teme doktorske disertacije, imenovanje povjerenstva za ocjenu dispozicije doktorske disertacije i imenovanje povjerenstva za seminar za disertaciju.

Zbog planiranog povećanja broja prijava, KZRD će se sastajati nekoliko puta kolovozu i rujnu 2021., I to ponedjeljkom: 16. 8., 30. 8., 6. 9., 13. 9. in 20. 9. 2021. godine.

Datumi sjednice Senata FUDŠ - imenovanje povjerenstva za ocjenu doktorske disertacije, potvrda ocjene dispozicije, imenovanje povjerenstva za ocjenu doktorske disertacije, imenovanje povjerenstva za obranu doktorske disertacije.

Jednom mjesečno - sredinom augusta, sredinom septembra 2021. godine.

2. Tko može ponavljati godinu?

Samo student koji nije ponavljao godine ili promijenio studijski program na razini na kojoj je upisan. U referadi možete unaprijed saznati imate li mogućnost korištenja statusa ponavljanja. Studenti izvanrednog razdoblja koji će ponavljati godinu, prije nego što ispune obrazac za upis (vpisni list) nek se obrate referadi, da vam pripremi obrazac za upis. U tom ćete slučaju platiti samo kotizaciju za upis.

3. Što se desi kad izgubite status (kada nemate uvjet za prelazak na višu godinu ili mogućnost korištenja statusa ponavljanja ili diplomiranja)?

U slučaju pauziranja, obveze studenata (ispiti, praksa, diploma) se plaćaju! Pravila o doprinosima i procjeni troškova u FUDŠ-u objavljena su na linku <https://www.fuds.si/sl/cenik/>

Želimo vam ugodno ljeto i vidimo se na jesen!

Referada za studijske i studentske poslove